
Студентський простір

Нелегкий  шлях  бакалавра!Ось і пролетів черговий 
навчальний студентський рік. Рік 
несподіванок,  хвилювань перед 
сесією, дзвінкого сміху і прогулів. 
А в групи МЧ-07-1д промчав такий 
вже четвертий. І начебто зовсім 
нещодавно 1 вересня 2007 року 
народилася велика (25 осіб) нова 
студентська сім’я металургійного 
факультету. Всі були дуже різні, але 
окремо вносили свій промінь світла 
в колектив веселих і кмітливих.  
Відкривши книгу історії групи на 
перших сторінках, читаємо...

ПЕРШІ  ДНІ  НАВЧАННЯ...
У перші дні навчання в нашому 

прекрасному ВНЗ найскладніше 
було знайти потрібну аудиторію 
(можливо сучасне покоління 
винайде для першокурсників GPS-
навігатор по академії). Далі всі 
з захопленням згадують першу 
лекцію “Вступ до спеціальності”. 
Коли викладач намалював на дошці 
доменну піч, у багатьох у голові 
промайнуло питання, особливо у 
дівчат: “О, Боже, що я тут роблю?”. 
До речі, цей предмет займає перше 
місце в групі з тяжкості складання. 
Але переживши це випробування, 
ми зіткнулися з новим — “Нарисна 
геометрія”. На жаль, не у всіх 
школах викладався цей унікальний 
предмет. Тому багатьом довелося 
знайомитися з олівчиками різної 
товщини, всілякими лінійками, 
ватманом та ДСТУ. При складанні 
цього предмета ми просто жили 
біля дверей кабінету Башлія С. В. Але 
все ж потихеньку мої одногрупники 
адаптовувались, пізнавали 
премудрості студентського життя 
і навіть під кінець першого курсу 
не здригалися при словах — 
“сталь”, “чавун”, “концентрат”. Більш 
того, знали, чим одне поняття 
відрізняється від іншого. 

УСІ СТАЛИ 
НАБАГАТО  СМІЛІВІШИМИ...

А ось і новий розділ книги — “Другий 
курс”. Ну, тут, як мовиться, всі стали на багато 
сміливішИМИ. Перша прогуляна пара всією 
групою, бойкот з відстоювання своїх прав, 
усвідомлення, що все-таки “нахабство — друге 
щастя” і, звичайно ж, прозріння про те, що не 
всі пари однаково корисні, на деякі можна й 
не ходити. А мешканцям гуртожитку № 2, які 
вічно спізнювалися на ранковий тролейбус до 
академії, навіть довелося пережити пожежу. 
Але й це не зламало нашого прагнення 
продовжувати навчання.

Третій курс. Ще більша впевненість у собі, 
за-своєння правила: “Немає такого викладача, 
до якого не можна знайти підхід”, складання 
сесії за тиждень, спільні прогули стали відбуватися все рідше. Багато 
влаштувалися працювати і все більше занурювалися в турботи дорослого 
життя. Але на парах ще відчувалися нотки дитячості. Після зимової сесії 
ми стали на другу половину шляху до отримання диплома. Кафедра 
“Металургія чорних металів” ставала нам все ближче, все рідніше. Вже 
зовсім не мучила совість за виявлену шпаргалку, “нововведення” в 
технології виробництва сталі та прогуляний тиждень–другий занять.

ЛІТО В МЕТАЛУРГІЙНІЙ КАСЦІ. 
МЧ-07-1Д ВИРУШАЄ НА ФІНІШНУ ПРЯМУ...

Ну от ми й дійшли до останнього, на даний 
момент, розділу недописаної книги під назвою 
“Четвертий курс”. Цей навчальний рік почався з 
обміну яскравих вражень про літню виробничу 
практику. Більшість з нас побувало на заводі, 
деякі навіть — у цеху, приміряли справжню 
металургійну каску й поповнили свої альбоми 
“В контакті” фотосесією з місць майбутньої 
професії. І тільки в цьому році до нас дійшло, 
що ми все ж конкуренти в “страшному” списку 
- “рейтинг”. Але, не зважаючи на це, все одно 
допомагаємо один одному на парах, адже ми 

з першого курсу разом. Розуміємо, що останні дні пливемо в одному 
кораблі з гучною назвою “МЧ-07-1д”. Багато було пригод у нашому 
далекому плаванні за 4 роки, всі й не пригадаєш, так і не вистачить 
сторінок в газеті, щоб  їх описати. Не дарма кажуть, що найбільш яскраві 
враження в житті — це студентські роки. 

Але за цей час ми всі чітко засвоїли, що вища освіта — це не тільки 
вивчення своєї майбутньої професії, але ще й розвиток спритності 
рук при витягуванні шпаргалки на модулі, пізнання азів психології, 
застосовані на практиці при спілкуванні з викладачем і навіть знахідка 
в собі комерційної жилки при продажу своїх контрольних, курсових та 
інших різноманітних робіт молодшим курсами. 

ДЯКУЄМО ВАМ, НАШІ РІДНІ, НАШІ ШАНОВНІ ВИКЛАДАЧІ!
Наша група на чолі зі старостою Ксенією Бройде хоче висловити 

подяку всім викладачам кафедри Металургії чорних металів.А також 
своїм кураторам Тетяні Юріївні Сайковій і Віктору Григоровичу Аносову 
за те, що вони всі ці 4 роки терпіли всі наші витівки  й з таким завзяттям 
доносили  до нас знання про тонкощі роботи сталевара. 

Ми звичайно не прощаємося з вами, попереду ще один рік, тому будь 
ласка, будьте до нас прихильні та ласкаві. Бакалаврам бажаємо вдалого 
вступу на п’ятий курс, знижок на оплату навчання та натхнення при 
написанні диплома. Ну, а молодшим курсам хочемо сказати: “Бережіть і 
дорожіть кожною миттю студентського життя. Адже час назад повернути 
неможливо!”.



ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ  ВИПУСКНИКІВ 
–  СКЛАДНА  ПРОБЛЕМА!

Академічний простір

Спекотна пора для випускників починається не тільки з дипломування, 
а і  з пошуку місця роботи. Ні для кого не секрет, що економічне становище 
на підприємствах міста і в цілому по Україні ускладнюється. Більшість 
підприємств або перейшли на «енергозберігаючий режим» (робота 3-4 дні на  
тиждень) або на режим оптимізації трудових ресурсів.  

У зв’язку з цим виникає велика і складна проблема, пов’язана з 
працевлаштуванням студентів-випускників.

З метою сприяння працевлаштуванню випускників у січні 2011 року 
в академії було створено СПП — сектор працевлаштування та практики 
навчального відділу, який очолив  доцент Назаренко О.М.     

За півроку сектором виконано певний обсяг роботи. По-перше, проведено 
моніторинг підприємств Запоріжжя, області та інших міст України. По-друге, 
укладено 27 довгострокових договорів про співпрацю з підприємствами 
та організаціями міста для проведення виробничої та переддипломної 
практики студентів з подальшим працевлаштуванням випускників. Сектор 
працевлаштування та практики взяв активну участь у роботі міських 
органів по сприянню працевлаштуванню випускників.

Як завжди, у травні цього року проходив розподіл студентів на всіх 
факультетах. Заздалегідь сектором були підготовлені та надіслані листи-
запрошення більше ніж на 250 підприємств усіх форм власності Запорізької, 
Дніпропетровської, Харківської, Донецької, Київської та Херсонської 
областей.

Отримано листи-відповіді про працевлаштування на 120 випускників. На 
жаль, надійшло і багато відмов. Академія цього року випускає 290 студен-тів. 
Отже, більше половини випускників повинні самі знайти собі місце роботи, 
які навчались за державним замовленням.

Треба зазначити, що на розподіл випускників відгукнулось багато 
підприємств і організацій. У розподілі взяли участь представники 
ВАТ «Запоріжсталь», ПАТ «Запоріжкокс», КП «ЗТМК», ПрАТ « Завод 
напівпровідників», НВК «Іскра», ТОВ «Елемент-Перетворювач», ТОВ 
«Рома-ЛТД», ПриватБанк та ін. Більшість з них виявили бажання бути 
присутніми під час захисту дипломних проектів магістрів та спеціалістів з 
метою сприяння подальшому працевлаштуванню випускників ЗДІА.

Факультети добре підготувались до розподілу, але особливо хочеться 
відзначити ФІЕТ.

Підсумки розподілу показали, що не така страшна комісія ДЕК і захист 
дипломного проекту, як подальший пошук роботи, тому що тільки в роботі 
випускник продемонструє свої знання, навички, ділові якості, які отримав за 
час навчання в Запорізькій державній академії.

Як каже класика, яка завжди у моді: «Боротися і шукати, знайти і не 
здаватися».

          
СППП НВ ЗДІА

„ЗАГАДКА ЛЮДСЬКОГО Я:  
ПСИХОФІЗИЧНА ПРОБЛЕМА У  

СУЧАСНІЙ СВІТОВІЙ ФІЛОСОФІЇ”.
За традицією, відкрив зібрання зав. 

кафедри філософії і політології, доц. 
Калюжний В.С., зосереджуючи увагу 
присутніх на важливості та складно-
сті зазначеної теми як для життєвих 
орієнтирів і смислів сучасної людини, 
так і для філософської рефлексії.

В основній промові к.філос.н., 
доцент ЗДМУ Сепетий Д.П. зупинився 
на суті психофізичної проблеми, 
теорії природи психіки і свідомості, 
підкреслюючи неможливість мате-
ріалістичної редукції суб’єктивних 
аспектів свідомості.

(Продовження). Нетрадиційні 
(некласичні) підходи до аналізу 
психофізичної сутності людського 
„Я” викликали численні критичні 
запитання до доповідача та сти-
мулювали жваву дискусію серед 
присутніх: науковців: проф. Катаєва 
С.Л. (КПУ), проф. Терлецького 
В.М. (ЗНТУ), к.філос.н., доц. 
Калюжного В.С. (ЗДІА); доц. Зотова 
В.М. (ЗЮІ), освітян к.філос.н. 
Спасенко Н.М. (Хортицький націо-
нальний навчально-реабілітаційний 
багатопрофільний центр), проф. 
Пруденка М.М., ст. викл. Ільчука 
І.А. (ЗДІА); Клемешина О.К. (УАРС), 
студентів денної і заочної форм 
навчання ЗДІА, ЗЮІ, ЗДМУ та ін.

В обговоренні звучала як критика 

методологічних підходів (заперечення 
матеріалізму), так і захоплення 
нетрадиційними концепціями 
ос-мислення людського „Я”, яке „не 
піддається аналізу в термінах будь-
якої пояснювальної системи функціональних станів, оскільки останні 
можливо приписати роботам чи автоматам, які поводяться подібно до людей, 
хоча й нічого не відчувають” (Т. Нагель). 

Доповідач подарував «Філософському клубу ЗДІА» свою монографію 
«Свідомість як суб’єктивність: таємниця Я», з якою можуть ознайомитись 
всі бажаючі.

Традиційною окрасою інтелектуальної зустрічі в ФфК ЗДІА стали 
мистецькі родзинки: поезія (Кисіль В., Лойко С.), музика, пісні і вальс 
(Гітуляр А., Мет-08-2д, Ніколаєв М., СП-07-1д та Алексєєнко Ю., Мет-10-1д, 
Назаров Г., Мет-08-4д), за технічної підтримки студентів ФЕУ Черкеза К., 
Серікова Д.

Засідання «ФфК» сприяло більш змістовному розумінню проблеми 
свідомості та самосвідомості, хоча глибини таємниці «Я» ще не всі розкриті і 
стануть об’єктом наступних філософських читань.

Президент «ФфК» 
Г.П. Макушинська


